

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 68, de 1º de abril de 2016, publicada no DOU de 4 de abril de 2016, Seção 1, Página 110, onde se lê: “INSVEMETRO” Leia-se: “INSVMETRO”.